

Состав

Одна капсула содержит: Пакран® 250 мг (Pacran® -стандартизированный экстракт клюквы крупноплодной); Д-манноза 200 мг.

Другие компоненты: подсолнечное масло, желатин, глицерин, деионизированная вода, белый пчелиный воск, оксид железа.

Без ГМО.

Свойства

Уринон Д содержит стандартизированный порошок Пакран, который получают из цельных плодов клюквы (клюквы крупноплодной) и Д-маннозу.

Пакран обладает клинически подтвержденной эффективностью, содержит досконально изучены, научно проверенные ингредиенты, полезные для мочевыводящих путей. Пакран имеет полный спектр полезных веществ из клюквы с стандартизированным уровнем биоактивных проантоцианидинов (ПАЦ), а также другие важные компоненты клюквы, такие как витамины С, В и РР, фенолы, органические кислоты, волокна, жирные кислоты, белки, тритерпеноиды, а также следующие микроэлементы: натрий, кальций, калий, фосфор, железо, марганец, кобальт, медь.

Этот полный спектр полезных веществ из клюквы делает Пакран уникальным и более действенным, чем другие экстракты клюквы.

ПАЦ (проантоцианидины) уменьшают способность бактерий к адгезии с клетками уро эпителия.

Клюква обладает антиоксидантной активностью, препятствует размножению патогенной микрофлоры в уретре и мочевом пузыре, а также ее адгезии к эпителиальной ткани мочевыводящих путей. Клюква подавляет ЦОГ, оказывает противовоспалительное действие, улучшает функцию почек и увеличивает диурез.

Д-манноза (D-Mannose) является чистым, натуральным стерео-изомером глюкозы, но не ведет себя в организме как сахар. Небольшое количество Д-маннозы метаболизируется человеческим организмом, в около 90% Д-маннозы, потребленной внутрь, выводятся с мочой в неизмененном виде в течение 30-60 минут после приема. Д-манноза помогает предотвратить инфекции мочевыводящих путей, поскольку она подавляет адгезию патогенных бактерий к стенкам мочевыводящих путей и мочевого пузыря. Наблюдается взаимодействие

между Д-маннозой и бактерией, которое фиксируется в более чем 90% всех случаев инфекций мочевого пузыря, кишечной палочкой.

Пакран и Д-манноза препятствует размножению патогенных бактерий в уретре и мочевом пузыре и их адгезии к эпителию мочевыводящих путей, угнетает ЦОГ, участвует в процессе апоптоза, уменьшает экспрессию металл протеидов в матрице, предотвращает развитие рецидивирующих воспалительных заболеваний и уменьшает частоту рецидивирующих инфекций мочевыводящих путей, улучшает функцию почек и увеличивает диурез.

Пакран и Д-манноза способствует восстановлению нормальной микрофлоры, обладает спазмолитическим и антисептическим действием, результаты достигаются с первого дня приема, можно использовать для длительного приема.

Показания

Может быть рекомендован врачом взрослым и детям старше 12 лет для использования в рационах диетического питания как источник комплекса биологически активных веществ с целью создания оптимальных диетологических условий для функционирования мочевыводящих путей при наличии следующих состояний:

- острые и хронические инфекции мочевыводящих путей, инфекционные заболевания мочевого пузыря и уретры;
- острые и хронические инфекции мочевыводящих путей и воспалительных заболеваний у беременных женщин;
- острые и хронические инфекционные заболевания почек (комплексная терапия);
- рецидивы инфекций мочевыводящих путей;
- неосложненные инфекции мочевыводящих путей;
- в комплексном лечении инфекций мочевыводящих путей антибиотиками;
- в комплексном лечении и профилактике мочекаменной болезни;
- острые и хронические инфекционные заболевания предстательной железы (комплексная терапия).

Противопоказания

- Индивидуальная чувствительность к компонентам продукта.
- Не превышать рекомендуемой суточной дозы.
- Не использовать детям до 12 лет.
- Не применяется при хронической почечной недостаточности и других форм.

- Этот продукт не должен использоваться в качестве заменителя сбалансированного питания.

Не является лекарственным средством.

Способ применения и дозы

Взрослым по 2 капсулы в сутки, утром и вечером, через некоторое время после приема пищи и опорожнении мочевого пузыря. Перед применением рекомендуется консультация врача.

В период менопаузы повышается значение рН влагалища, способствует увеличению случаев инфекций мочевыводящих путей. Диабет, прием кортикостероидов, а также использование механических противозачаточных средств увеличивают риск повторного возникновения инфекций мочевыводящих путей. В случае присутствия одного или более указанных факторов прием Уринон-Д в течение 2 недель в месяц в течение 3 месяцев может помочь защитить мочевыводящие пути, создавая неблагоприятную среду для размножения микроорганизмов.

Подтверждено, что сезонные изменения погоды, влажная жаркая погода, стресс, путешествия, плохие условия гигиены могут вызывать инфекции мочевыводящих путей. При таких условиях женщинам рекомендуется принимать Уринон-Д в течение всего действия неблагоприятных факторов.

Во время приема Уринон-Д рекомендуется потреблять много воды (1-1,5 литров) в течение дня для стимуляции мочеиспускания и быстрого вывода бактерий, способствует достижению максимальной эффективности.

Упаковка

30 таблеток в картонной упаковке.

Производитель

Vefa Ilac sanayi Ve Ticaret Limeted Sirketi, Турция.